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「LOVE・VOTE・KOBE～若者と市会議員との交流会～」アンケート結果（まとめ） 

 

【開催概要】 

（１）日 時  令和２年１１月２３日（月・祝）１４：００～１６：１５ 

（２）場 所  神戸市勤労会館 ３０８講習室 

（３）参加者  市会議員６名及び市内在住・在学・在勤の高校生・大学生・専門学校生・社会人２６名 

        （アンケート回答については、１名未提出） 

 

【結果概要】 

１ 年齢 

  「20～24歳」16人（64.0％）、「10歳代」9人（36.0％） 

 

２ 性別 

  「女性」14人（56.0％）、「男性」11人（44.0％） 

 

３ 住まいの地域 

「神戸市内」14人（56.0％）、「神戸市外」11人（44.0％） 

 

４ 参加のきっかけ（複数回答可） 

  「紹介」＊１18人（72.0％）、「ホームページ」3人（12.0％）、「広報紙ＫＯＢＥ」2人（8.0％）、「ＳＮ

Ｓ（参加議員のFacebook）」・「メール（大学からのメール）」各1人（4.0％）、「その他」＊２2人（8.0％） 
＊１「紹介」：「学校・先生」14人、「家族・親戚」・「友人・知人」・「その他」・「無回答」各1人 

＊２「その他」：「大学のonline掲示板」・「無回答」各1人 

 

５ 参加してみた感想 

  「とても良かった」18人（72.0％）、「良かった」7人（28.0％） 

○良かった点 

「議員と直接話しができたこと」、「政治や議員を身近に感じることができた、親しみを持つことが

できたこと」、「同世代の他人の意見を聞けたこと」、「少人数での話し合いができたこと」など 

○改善点 

「もっと自由に質問する時間があればよりよい」、「もっと多くの議員とも話しをしたかった」、 

「もっと色々な議員と話すタイミングがあったらよりよかった」など 

   

６ 令和元年７月執行の参議院通常選挙の投票について 

  「投票した」10人（40.0％）、「まだ有権者ではなかった」・「投票しなかった」各6人（24.0％）、 

「覚えていない」3人（12.0％） 

 

 ７ 来年（令和３年）の選挙（兵庫県知事選挙、衆議院議員総選挙、神戸市長選挙）の投票について 

     「すべて行くと思う」11人（44.0％）、「わからない（新型コロナウイルス感染症の状況による等）」6

人（24.0％）、「まだ有権者になっていない」・「行く選挙と行かない選挙があると思う」各3人（12.0％）、

「まったく行かないと思う」・「その他（住民票が他市のため）」各1人（4.0％） 
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８ 若者の投票率を向上させる有効な方法について（複数選択可） 

   「ＳＮＳ」21人（84.0％）、「インターネット広告」10人（40.0％）、「イベント・街頭啓発」8人（32.0％）、

「テレビ・ラジオＣＭ」7人（28.0％）、「ポスター掲示」・「グッズ配付」各3人（12.0％）、「コンビニ

等のＰＯＳレジ液晶ＣＭ」2人（8.0％）、「広報車の巡回」1人（4.0％）、「横断幕・のぼりの掲示」0人

（0％）、「その他」＊１6人（24.0％） 

   ＊１「その他」：「選挙管理委員会による若者向けに各党についてまとめられているサイトを作る→それ

をＬＩＮＥで広告でお知らせする」、「学校機関」、「わかりやすくしてほしい。マニフ

ェストに書かれたことの進行状況など分かりやすくしてほしい」、「学校での演説」、 

「美術館や博物館など、普段行かない所に投票箱を置いてほしい」、「高校の授業に議

員さんが来る」 

 

９ 選挙時の期日前・当日投票所での選挙事務従事について 

  「やってみたい」15人（60.0％）、「わからない」9人（36.0％）、「やりたいと思わない」1人（4.0％） 

 

１０ その他、気づいたこと、感じたこと 

   「もっとこのような交流会をしてほしい」、「定期的にあれば非常にうれしい」、「機会があればまた参

加したい」、「学生が運営にもっと携わったこのようなイベントを開催したい」、「もう少し発言する時

間の設定を改めていただきたい」、「もう少し深く考えられる機会にしたい」など 

   

 


